
 

Tárgy: megjelenési lehetőség a hazai űrtevékenységet bemutató kiadványban (határidő: október 

6.) 

 

Tisztelt Cím! 

 

A KKM Űrpolitikáért és Űrtevékenységért Felelős Főosztály felkérésére elkészítjük az Űrkörkép 

2023/2024 kiadványt (magyar illetve angol nyelven), amely a hazánkban űrkutatás, illetve 

űrtevékenység területén működő szervezeteket (kis- és középvállalkozásokat, kutatóhelyeket, 

egyetemi műhelyeket) mutatja be. A 2021 év végén megjelent Űrkörkép 2021/2022 kiadvány itt érhető 

el elektronikusan: 

magyarul: https://www.mant.hu/kiadvanyok/Urkorkep2021.pdf 

angolul: https://www.mant.hu/kiadvanyok/HungarianSpaceKaleidoscope2021.pdf  

Az angol nyelvű változat elsődleges célja potenciális külföldi partnerek érdeklődésének felkeltése az 

adott szervezet tevékenysége iránt, míg a magyar változat elsődleges célja a hazai potenciális 

partnerek számára történő bemutatkozás. Mind a magyar, mind az angol nyelvű változatot a KKM-en 

keresztül fogjuk terjeszteni. 

A kiadványban való megjelenés térítésmentes, ugyanakkor a kiadványban csak olyan szervezetek 

jelenhetnek meg, amelyek az űrkutatás/űrtevékenység területén valódi kompetenciával rendelkeznek. 

Ezért a kiadványban megjelenő szakmai tartalmat egy szerkesztőbizottság gondozza. A 

szerkesztőbizottság elnöki tisztségét dr. Bacsárdi László tölti be, titkára dr. Heilig Balázs, tagjai pedig: 

dr. Frey Sándor, Horvai Ferenc, dr. Horváth András, dr. Pap László, dr. Székely Balázs. A kiadvánnyal 

kapcsolatos operatív szerkesztési feladatokért (grafika, tördelés) a Magyar Asztronautikai Társaság 

felel. 

 

Az Űrkörkép 2023/2024 kiadványban Önök háromféle módon kerülhetnek be. 

- Amennyiben jelenleg nem foglalkoznak űrkutatással vagy űrtechnológiával, de a jövőben 

szeretnének űripari beszállítóvá válni, akkor kérjük, vegyék fel a kapcsolatot a Magyar 

Kereskedelmi és Iparkamara (MKIK) Űripari és Védelmi Ipari Kollégiumával. Rajtuk keresztül 

ugyanis be lehet kerülni a kiadványba. Az adatszolgáltatási határidő ebben az esetben is 

ugyanaz, de az adatokat csak az MKIK-n keresztül fogadhatjuk. 

 

- Amennyiben Önök már most foglalkoznak űrkutatással vagy űrtechnológiával, és szerepelnek 

is az Űrkörkép 2021/2022 kiadványban, akkor Önöknek adatfrissítést kell csak végrehajtaniuk. 

Erről küldtünk egy külön tájékoztató levelet, ez a levél nem vonatkozik Önökre. 

 

- Amennyiben Önök foglalkoznak űrkutatással vagy űrtechnológiával, még nem szerepelnek az 

Űrkörkép kiadványban, és szeretnének bekerülni, akkor kérem, olvassák el figyelmesen az 

alábbi teendőket. 

 



 

A kiadványban való megjelenéshez Önöknek három teendőjük van: 

1. Kitölteni egy online adatbekérő űrlapot 

Az űrlap kitöltése kb. 30 percet vesz igénybe, a kitöltést különböző magyarázó szövegek segítik. 

A kitöltést segítendő elküldjük Önöknek az űrlapon lévő, megválaszolandó kérdések listáját egy 

PDF-fájlban is (a kiegészítő magyarázó szövegek nélkül). Felhívjuk figyelmét, hogy Önöknek 

csak az online adatbekérő űrlapot kell kitölteni! 

Adatbekérő lap elérhetősége: https://forms.gle/sU7KrcVH9Vrh3hRt5  

Az online adatbekérő űrlap kitöltése előtt kérjük, nézze meg a 2021-es kiadványt, az abban 

lévő bemutatkozó anyagok áttekintése segítségül tud szolgálni a szövegek elkészítéséhez. 

2. Elküldeni e-mailben az urkorkep@mant.hu ímre az Önök logóját, valamint maximum 3 darab, 

nyomdai minőségű képet. Az egyik képen lehetőség szerint emberek legyenek rajta (pl. 

csoportkép, kollégák munka közben, stb.). A logó mindenképpen megjelenik a kiadványban, a 

három kép közül lehet, hogy választani fog a tördelőszerkesztő a tördelés során – a képek 

közüli választás jogát fenntartjuk. Felhívjuk a figyelmet a nyomdai minőségre (azaz 

nagyfelbontású, jó minőségű képet kérünk). 

3. Elküldeni e-mailben a urkorkep@mant.hu címre az adatbekérő űrlap 1. számú mellékletét 

(Word-fájlként vagy PDF-ként). Ez az alábbi címről tölthető le:  

http://www.mant.hu/dokumentumok/kiadvany_adatbekero_1melleklet.docx  

Az 1. számú melléklet kitöltése – a felsorolt kompetenciák számától függően – 5-20 percet vesz 

igénybe. A mellékleten megadott információkat bizalmasan kezeljük, nem fognak bekerülni a 

kiadványba, a célja csupán az, hogy alátámassza az űrlapon megjelölt kompetenciákat. 

Felhívjuk figyelmét, hogy a szerkesztőbizottság fenntartja a jogot nem alátámasztott 

kompetencia törlésére a kiadványból. Az alátámasztás legyen rövid, lényegre törő, konkrét 

példákat a melléklet tartalmaz is. Ezen az alátámasztó lapon  

 

Határidő: Az anyagok beérkezési határideje: 2023. október 6. 

 

Megjelenés: A kiadványban való megjelenés a Külgazdasági és Külügyminisztérium valamint a Nemzeti 

Média- és Hírközlési Hatóság támogatásának köszönhetően díjmentes, de a határidőn túl beérkező 

anyagokat a szerkesztőbizottság nem tudja figyelembe venni. A beérkezett anyagok megjelenéséről a 

szerkesztőbizottság dönt. A tördelt, szerkesztett anyagot november során elküldjük véleményezésre 

minden, kiadványban megjelenő szervezetnek. A végleges kiadványt PDF-formátumban nyilvánossá 

tesszük, a nyomtatott kiadványhoz pedig a KKM Űrpolitikáért és Űrtevékenységért Felelős Főosztályon 

keresztül juthatnak hozzá.  

Karakterszám: Ahogy az adatbekérő mintából is látszódik, néhány adat megadásán túl összesen 

maximum 1000 karakter szöveget várunk magyar nyelven, és ugyanennyit angol nyelven (a 

karakterszám szóközzel együtt értendő), valamint a kiválasztott kompetenciák alátámasztását. Kérjük, 

segítse a kiadvány szerkesztését azzal, hogy betartja a megadott karakterszámokat, ugyanis a 

megadottnál hosszabb szöveget nem áll módunkban megjelentetni. 

Kompetenciák: A kompetenciákkal kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatjuk. Az online űrlapon a 

kompetencialista két részből áll. Űriparral és alkalmazott kutatással foglalkozók számára a technológiai 



listából való választást ajánljuk (első lista, az „ESA Technical know-how and field of specialization” 

listájával egyezik meg, a végén két extra elemmel), alapkutatással foglalkozók számára a kutatási 

listából való választást (második lista). Amennyiben a szervezet mindkettővel foglalkozik, mindkettőből 

választhat. Bár a mintalapra a kompetenciákat szövegesen kiírtuk, a kiadványban piktogramok 

segítségével fognak megjelenni. Egy elsődleges kompetencia megjelölését követően a következő 

lépésben tetszőleges számú kompetenciát lehet kiválasztani, de kötelező egy elsődleges kompetenciát 

megjelölni (ennek a piktogramja lesz az első a szervezet neve mellett). 

A kompetenciák listáját ebben a dokumentumban foglaltuk össze, de elérhető az Űrkörkép 

kiadványban, valamint megtalálható az adatbekérő űrlapon is: 

http://www.mant.hu/dokumentumok/kiadvany_adatbekero_kompetencialista.pdf  

 

Szervezeti egység: Amennyiben egy összetettebb szervezetről van szó (pl. anyacég és leányvállalatai, 

kutatóközpont, egyetem), kérdésként felmerülhet, milyen szinten kell az önálló adatokat szolgáltatni. 

A válaszunk: maximum olyan mélységig, amely szakmailag még alátámasztható, és amelyet az adott 

szervezet Szervezeti és Működési Szabályzata elismer. (Azaz dönthet úgy egy kutatóközpont, hogy egy 

adatbekérő űrlapot tölt ki, de dönthet úgy is, hogy az összes űrkutatásban érdekelt intézete önállóan 

kitölt egyet. Egyetem esetében születhet olyan döntés, hogy az egyetem egyetlen egy adatbekérő lapot 

tölt ki, de az is elfogadható, ha karonként vagy akár tanszékenként történik a kitöltés.) 

 

Kérdések: Ha bármilyen további kérdés felmerülne, kérem, forduljon bizalommal a 

szerkesztőbizottságunkhoz az urkorkep@mant.hu címen, vagy közvetlenül hozzám a 

bacsardi@mant.hu címen. 

 

Budapest, 2023. szeptember 7. 

 

Üdvözlettel: 

 

  

 Dr. Bacsárdi László 

 az Űrkörkép szerkesztőbizottságának elnöke 


